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1) Je lis le texte

4) Je fais une phrase réponse en utilisant les mots de la question.

Dans chaque probléeme régles 2) Je dessine |a situation
regles 3) J'écris |'opération

dont 17 CP.
Combieny a-t-il de CE1?

4 Dans la classe de CP-CE1 il y a en tout 26 éléves,

> Opération : Soit: 26-17=9 Soit 17+....(9) = 26

» Phrase réponse :
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Dans la classe de ce1-ce2, ily a 15 CE1 et 13 CE2.

Combien y a-t-il d'éléves en tout ?

»Opération : __15+13 = 28

»Phrase réponse :
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Flavie veut acheter un jeu vidéo qui colte 34 €. Elle
a 50 € dans son porte-monnaie. :

Combien Iui en restera-t-il aprés son achat ?

L On peut utiliser: 34+......=50 Mais il est preferable de faire
»>Opération : 50-34 =_16

»Phrase réponse :
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mineur
Typewritten text
Soit: 26-17=9 Soit 17+....

mineur
Typewritten text
26

mineur
Typewritten text
(9)

mineur
Typewritten text
Il y a 9 CE1 dans la classe.

mineur
Typewritten text
15+13

mineur
Typewritten text
28

mineur
Typewritten text
Il y a 28 élèves en tout.

mineur
Typewritten text
50-34

mineur
Typewritten text
16

mineur
Typewritten text
Il  lui restera 16 euros après sonachat.

mineur
Typewritten text
On peut utiliser: 34+......=50 Mais il est préférable de faire


